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L P ={(a+b)-2

P=(10+6)-2=32cm
P=10+6+ 10 +6 =32 cm



OO0
OO0
000,
000
000
000
000
000
000

OO0

OO0
000,

00O

(4 +5)=3=27

4+3+53=27



GJ‘IFI TOro YTOObl YMHOXUTbL cymmy\

Ha YUNCIo, MOXHO YMHOXWUTb Ha 3TO
YNCJ10 Ka>Xaoe€e CliaraemMoe " CIioXXNTb
NnoJiy9anBLLUNECA NMPON3BELAEHUA.

OTO NMpaBuUmo BblpaXkaeT
pacnpenenntenbHoe CBOUCTBO

\yM HOXXEHNA OTHOCUTEJIbHO CJ'IO)KGHI/IFIJ




[ PacnpeaenntenbHbIW 3aKOH: J

e (a + b)c = ac + bc
==  (a—b)c=ac—bc




[YKa>KI/ITe, Kakomn crnocob peLleHuns npome:]

(100 +20)+7=120-7

(100+20)+7=100=7+20+7

C (300-1)+4=209:4

2%

300-1)=4=300=4+1+4

\( /




ﬂ NOMOLLbIO pacrnpenenmTernbHOro CBOIZCTIBa\
YMHOXEHWNS MOXXHO YNPOLLATb BbIPaXeHWSI.

Hanpumep:
3b+5b=(3+5)-b =8b
NnNu

Ob—6b=(9—6)-b=2b.

Takxke ONg ynpoweHUa BbipaXXeHUN MOXHO
NPUMEHATb codeTaTernbHOe CBOUCTBO
YMHOXEHUS:

\ 3b-5-6=(3-5-6)-b=90b./




[aBaniTe pelunm BOT Takoe YpaBHEHMUE:

IX+2x+ (x=24.

[nsa ynpoLleHns Bbipa)KeHUs1 B JIEBO
4yacTu NPUMeEHHAEeM pacnpeaenuTernbHoe
CBOMCTBO YMHOXEHUA OTHOCUTENbHO
CNOXEHUS:

3x+2x+ x=24
(3+2+7)"x=24
12x = 24
x=24:12

X=2.



[ He peluasa ypaBHeHUda, onpenenu, Y4emy paBeH X: ]

(35+23)+x=35+8+23+8




[ He peluasa ypaBHeHUda, onpenenu, Y4emy paBeH X: ]

15+ x-92=x=5+(115-92) |




O© OO NO OTLPE WN -

. CerogHs 4 y3Han...

. bbIno nHTepecHo...

. bbino TpygHo...

. ¥1 BbINOMHAN 3agaHnA. ..
. #1 noHan, vToO...

. Tenepb g mory...

. A1 no4yBcTBOBAan, 4TO...
. A npnobpen...

. A1 Hay4duncs...

. Y MeHS Nony4ymnocs...

. A cmor...

. A nonpoOyto...

. MeHnsa ygusuno...

. YPOK gan MHe Ang XXU3HW...
. MHe 3axoTenoce...



7 HTepHeT-UCTOYHUKHA

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B3
%D0%B8&ex=2#ai:MC900412390|mt:1| (kHura n py4ka)

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%38C
%D1%87%D0%B8%D0%BA&ex=1#ai:MC900349097|mt:1| (Manb4uk)

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B3
%D0%B8&ex=1#ai:MC900440424|mt:1| (cmannuk)



